






























































































































Прослава матурске вечери у ресторану Хамбург у Смедереву 2011. године

Матурско вече 2012. године у ресторану Чиле
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Матурско вече 2013. године у ресторану Чиле

После растанака, најчешће деценију касније, окупљају се бивши ученици наше

школе са својим професорима из средњошколских дана.

Окупљање генерације 1984.
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Окупљање генерације 1987.

Сећа се, на стотине ђака како су бојажљиво закорачило у зграду наше школе,

питајући се шта их чека у наставку школовања. Та мисао би за кратко време нестала, и та иста

деца већ су постала млади људи, матуранти спреми да се отисну у свет одраслих. А затим,

како би године прошле, памтили су са носталгијом безбрижне дане које су провели у школи,

која је за њих била други дом, место где су стицала пријатељства за цео живот, где су

настајале прве симпатије, љубави... То је било место где су стасавали у људе, вредне,

поштене, моралне и на којем су имали праве узоре, своје професоре од којих су упијали

бројна знања, и који су их учили шта је живот и шта значи бити – човек. Зато се увек враћају

месту одакле је све почело...

Данашње генерације наше школе настављају трагом зацртаним пре пола века,

изузетно мотивисане жељом да надмаше своје претходнике и да оставе своје име и

резултате у аманет оним средњошколцима који ће у овим клупама седети кроз

једну,три,пет или више деценија.
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Додела награда ученику генерације Ивани Јокић 2010. године



Међу њима издвајамо и оне који су били изабрани за – Ученика генерације:

Милан Митић, Катарина Величић, Весна Буфан

2000/2001. Драгана Пантош, Марија Гунци, Владимир Толић

2002/2003. Марко Мишић

2003/2004. Јелена Марков

1999/2000.

2004/2005. Драгана Момировић

2005/2006. Душан Симичић

2006/2007. Неда Лазаров

2007/2008. Слађана Пантош

2008/2009. Игор Нађ

2009/2010. Ивана Јокић

2011/2012. Лука Топаловић, Милица Милосављевић

2012/2013. Милан Богдановић, Бојана Јовановић

Пријем у библиотеци
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Додела диплома матурантима у Дому културе 2013. године

Директорка је посебну пажњу посветила и најбољим ученицима и њиховим

професорима, за које организује пригодни пријем у библиотеци школе. Догађај који

заокружује целогодишња школска дешавања свакако је додела диплома матурантима у

Дому културе.

Из генерације у генерацију пратимо резултате наших матураната на пријемним

испитима за упис на факултете. Задовољство и понос постигнућима младих људи који су

расли и формирали се уз нас и са нама, оно је што даје смисао нашој професији. Зато и овој

генерацији, као и свим претходним, желимо правилан избор, испуњење жељеног, а

могућег и срећу на путевима који су пред њима. Сви они, део су велике породице

матураната, који ће својим професионалним радом, интелектуалним и духовним

потенцијалима учинити да друштво буде боље, а људи задовољни и срећнији.

О својим успоменама, раду са ученицима и сарадњи са колегама – понеку мисао

поделили су са нама, сада бивши, професори школе. Можда у њиховим казивањима

нађамо потврду да се, суштином, нисмо променили, а то је, верујемо, и најважније.

Даница Анђелков, професор

енглеског и немачког језика
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Професорка енглеског и немачког језика, Даница Анђелков, говорила нам је о

својим сећањима на прву генерацију. Њих не може никада да заборави јер прва генерација

означава почетак њеног професорског рада.

Школа није имала велики број редовних професора, а

остали су били тзв.спољни сарадници. Захваљујући свима њима, амбициозним

професорима, наша школа постаје озбиљан ривал гимназији у Панчеву и ђаци почињу да

освајају прва места на такмичењима у спорту, језицима, моделарству и другим

предметима. Професорка подсећа да је са првом генерацијом, захваљујући професору

Младену Лекићу, заживела кошарка у Ковину. Школа је имала свој хор који је учествовао на

свим школским и градским манифестацијама, драмским и фолклорним секцијама, а наш

школски бенд Селтсмени постао је омиљени међу грађанима Ковина.

На питање шта за њу значи сама чињеница да је професор прве генерације,

одговор ваљда другачији и није могао да буде:

Говорећи о условима за рад школе, напомиње да смо били неколико година

подстанари Пољопривредне школе и да смо стално ишли у поподневну смену.То нам

показује да услови за рад и ваншколске активности нису били задовољавајући. Настава се

одржавала и суботом, па је било мало времена за било какав ваншколски рад. С друге

стране, оно што истиче као позитивно јесте да су у том времену важила строжа правила што

се тиче дисциплине. Дечаци су морали да носе плаве блузе, а девојчице црне кецеље.

Пушење у школи, ван ње и на јавним местима, као и одлазак у кафане били су строго

забрањени и кажњавали су се снижењем оцене из владања. Заједничко прошлим и

садашњим временима јесте да су ђаци к`о ђаци - увек спремни да науче нешто ново, али и

да забашуре и препишу ако професор то не види.

Школски живот неизоставно обележавају и анегдоте, па је професорка поделила

једну такву и са нама. Час енглеског језика.

Југославија – Енглеска.

Затим и сама признаје да су говорили да

је строга и да је тражила много, али сматра да је то било делом јер је била млада, али да се

због тих младих година дешавало .

Са поносом говори о школи која је из корена променила животни ток средини која

се, пре отврања Гимназије, није могла убрајати у вароши или градове, јер је

.Ђаци, стасали за наставак школовања после осмолетке, морали су да одлазе у

Панчево или Смедерево. Са отварањем Гимазије, Ковин добија своје прве интелектуалце, а

Гимназија постаје расадник културе, духовности, уметности и свега лепог и напредног.

Далеке 1964. године, првог септембра, школа

је отворила врата својим првим ђацима, а ја, као млади дипломирани професор, дошла

сам 1. новембра исте године. Тако смо ми заједно учили. Уз њихову помоћ ја сам стицала

прва искуства у свом позиву, а с друге стране била сам спремна да им пружим сво знање

које сам понела са факултета.

Поносна сам на ову генерацију јер је она

подарила граду пуно успешних људи. Њих данас срећем као искрене пријатеље и колеге

који се нашале и евоцирају успомене из школских дана, али увек са дозом поштовања

према свом бившем професору.

Сећам се њихових првих удварања,

заљубљивања, састанака, растанака и љубавних јада. Неколико искрених љубави

крунисане су браком.

Улазим у разред, а учиоица празна. Прилично

љута одлазим да се пожалим директору, а директор заједно за мојим ђацима седи у

трпезарији и гласно навија, гледајући фудбалску утакмицу Шта

сам друго могла, него да се и ја прикључим њима!

да добијем и неко романтично потписано писмо

Ковин био мало

веће село
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Са скромношћу и дамском суздржаношћу, професорка Даница Анђелков није

желела да прича о свом раду и дприносу овој школи. Ту су стотине и стотине ђака који

могу рећи нешто о томе. Ја могу само да кажем да сам свој посао радила и још увек радим

срцем и с љубављу, а професорски позив поред знања једино то и тражи.

Прва генерација ђака професорке Данице Анђелков

Професорка Даница Анђелков је најлепши пример тврдње:

. Отворено и срдачно изнела је своје сећање на своје прве

професорске дане и прву генерацију ученика Гимназије, као и о ученицима осталих

генерација у чијем је сећању остала као веома принципијелан професор, сигуран у своје

знање, достојанствен и одговоран. Као одељењски старешина извела је многе генерације

ђака, учећи их животу на један топао, људски начин. Уложила је много труда у своју прву

генерацију (1965-1969) из које су поникли многи факултетски образовани људи (лекари,

стоматолози, инжењери, професори, правници...), који се радо сећају своје лепе, младе и

амбициозне разредне која је увек тежила да пружи оно што је најбоље, али да јој се и тако

врати. Сада су то њени искрени пријатељи.

jедном професор – до

краја живота професор

Професор Ђорђе Бергер прву генерацију носи живо у сећању. Са њима се упознао

када су били у трећем разреду и та генерација му је остала, како сам каже, у најлепшем

сећању.То је био почетак његове каријере.Поносан је што је имао привилегију да предаје

првој генерацији гимназијалаца, јер је то, сада, део историје Ковина. Ковин је добио прву

средњу школу општег образовања из које су потекли касније стручњаци високог и вишег

образовања.

Били су свесни да су ђаци Гимназије и озбиљности такве школе. Добро су радили,

били марљиви и дисциплиновани. Знање се награђивало, а незнање санкционисало.

Професори су били нешто старији од ученика и самим тим се трудили да постану ауторитет,

трудећи се да све своје знање несебично пренесу на ученике.Професор указује да је тада

било мање професора (сталних), јер је Гимназија била у развоју. Сваки појединац у школи је

значио много. Биологија, коју је предавао, кажу, била је у сигурним рукама.

Били смо као једна сложна породица која се радовала сваком новом дану да се

састане, дружи, да измени мишљења, попије заједно кафицу и провесели се са својим

незаборавним Душаном Анђелковим, првим директором школе. И данас сам поносан

што сам професор ове школе и радо је посећујем да се видим и попричам са старим и
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новим колегама – присећа се професор својих почетака - Тада сам био млад и пун елана.

Сећам се свих својих успеха, пропуста и грешака. Био је то период уходавања у професију

наставника. Заједно смо стасали - прва генерација гимназије и ја.

Са поносом можемо да истакнемо да је професор Бергер оставио печат у нашој

школи, будући да је у њој непрекидно радио тридесет и четири године. Сигурно је да је

значај професора који су предавали првој генерацији мерљив, јер се сада на њиховим

местима у школи налазе бивши ученици ове школе - као вредни и врсни професори. Осим

њих, ту је и велики број стручњака – лекара, економиста, инжењера... који раде у Ковину, у

другим градовима наше земље, а неки од њих пут је одвео на различите стране света.

Професор Бергер сада је пензионер. Мирно проводи своје пензионерске

дане – делом у Ковину, а делом Топлој код Херцег Новог, и наглашава да се радује сваком

сусрету са својим бившим ђацима.

Мирослав Крецуљ рођен је 1929. године у Мраморку. Основну школу завршио у је

Панчеву, – смер радио технике у Ријеци, у

Зрењанину, а фекултет опет у Ријеци. Био је професор је физике и техничког образовања.

Његова сећања о школи, која је пре извесног броја година поделио са нама, само

потврђују велики значај постојања школе као што је Гимназија у том, јер је квалитетним

ученицима и амбициозним родитељима омогућавала даље школовање, а и самоме граду

је значила једна таква институција. Радовао се када би у гимназијским клупама видео

позната лица из основне школе,у којој је предавао. Предност оног времена, по којем се оно

и разликује од овог садашњег, јесте да си ђаци имали једну дозу вишег нивоа и респекта

према професорима. Били су озбиљни и ту озбиљност нису сматрали као принудну, већ су

то сами себи постављали.

Међутим, ђаци су – ђаци... Један од задатака професора јесте да их спречи у

евентуалној намери да препишу на контролном или писменом. Као једне од занимљивости

са часова,професор Мирослав Крецуљ памтио је ситуацију када се директор Душа вратио

са часа и каже: (вежбе су се

строго контролисале). Шал на клупи. А кад ја погледам у њега,

он скрива нешто испод! Одједном ја ка њему.

– кажем ја њему! Он ме погледа и мирно каже:

–наредим ја.

Средњу бродотехничку Вишу педагошку

Ау, ала ме је прешао онај Човић! Дао сам им писмену вежбу...

Видим ја, он нешто мути!

Е, рек`о - ухватићу га ја! Сад сам те

ухватио! Дај да видим шта то имаш?

Ништа, шал! - Подигни! Погледам и...схватим да је он мене прешао.
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Говорећи о почецима, потврдио нам је да услови за рад у почетку нису били

одговарајући, јер је гимназија седам година радили само поподне у згради

. Зграда је зидана, школа се постепено опремала, а професор лично био је у екипи

која је учествовала у њеној изградњи.

Као професор прве генерације, причао нам је како је заједно са тадашњим ђацима

пролазио кроз то њихово школовање, и одрастајући, на неки начин, са њима. Радо се сећао

тих времена. О школи и колегама увек је имао исти став – себе је доживљавао као део тима,

и отуда се лични допринос, није могао издвојити, а да не подразумева и тимски рад; а он је

поштовао људе који су чинили тај тим, као и они њега.

Пољопривредне

школе

Професор Панталеја Секулић припада другој генерацији гимназије.Он је први ђак

који се као професор вратио у нашу школу. Започео је свој рад у њој 1. априла 1972. године.

Основну школу завршио је у Белој Цркви као ђак са одличним успехом.

Панталеја Секулић, професор информатике
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Наставак школовања у гимназији, како сам приповеда, није био тако успешан. Наиме,

најтеже му је било на часовима српскохрватског код професора Данила Станковића.

Посебно су га деморалисале оцене које је добијао на писменим задацима. Професор

Мирослав Крецуљ био је упознат са ситуацијом тадашњег ђака, и решио да му помогне.

У другом полугодишту ситуација се видно побољшала.

Сарадња између професора Мирослава Крецуља и Панталеје Секулића, наставља

се у радио-клубу који је тада постојао у школи. У четвртом разреду гимназије професор га је

питао какви су му планови у вези са наставком студија.

Избор је била у Зрењанину. Професор

Секулић наставља студије, па 1976. године постаје професор политехничког образовања.

Положивши диференцијалне испите, 1998. године завршава информатику.

Од 1993. до 1999. године био је директор основне школе . У последњој

години директорског мандата радио је и као професор у гимназији, да би од наредне

школске године поново био професор гимназије, у којој је и дочекао пензију лета

2013. године.

Пиши како си се заљубио, уместо о природи. Знаш, ти си реалиста, али Дача је

романтичар.

Казао сам му да бих ја нешто што

има везе са техником. Виша педагошка школа

Ђура Јакшић

Колектив 2008. године
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И док се са једнима опраштамо, неке друге дочекујемо. То је живот. То је

неминовност. Порука коју је професорка хемије, Биљана Јереминов, упутила својој

претходној генерацији, могла би да важи и за будуће.

Хазарског речника

Пола века успомена... чини део наше садашњице, захваљујући свима који се били

део живота наше школе... Поносни смо на прошлост. Али, то и обавезује. Колико год била

другачија ова времена од неких пређашњих, или можда и нису, важно је да и данас постоје

људи налик онима из давне 1964. године, који су имали идеју, храброст, вољу, који су били

спремни да се боре и да мењају дотадашњи свет исписујући странице наше историје,

захваљујући којима имамо садашњост на којој можемо да градимо будућност.

Мене су учили, а и ја сам покушавала вас да научим да су највеће људске лепоте

речи и да их треба остављати за собом, али ме разум опомиње да ове моје речи могу да

постану без, боје, укуса и мириса, лакше од ваздуха, па се плашим да их ујутру не нађем на

Дунавцу.Зато сам прибележила шта би требало да понесете из своје школе.

Када уђете, прво што приметите јесте прозор на кабинету хемије и на њему

сунце које је некад мени неко оставио да ме греје, а ја га остављам вама да га сачувате

јер вам је сваки његов зрак позлатио косу. Сачувајте: у левом оку одраз почетка, сунца са

прозора кабинета хемије помешаног са синтезом протеина; између два прста,

нежности крединог праха; као нокат палца, љуспицу зида из ходника; пар крила од лепих

Талесових снова; сазнање да друштво чине појединци; мало способности за прављење

договора и трунку зрелости да их се придржавате; вештину посматрања квадрата из

пресека углова гледишта; на средини ходника вечну забрану окретања и дисања док се

кријете да запалите цигарету; на длан топлоте пролећа из (женски

примерак); колико може да стане у уста латинских пословица; средње јачине звук

пиштаљке из фискултурне сале; ноздрву мириса и по добар уздах од сва четири ветра:

енглеског, руског, немачког и француског; свежањ магије ваших и наших карактера;

вертикалу бар до седме небеске сфере; малчице буке; позлаћену самоћу версајских салона

и бар један наранџасти кликер Луја IV; звиждук два ветра који гура чамац низводно и

забринутост онога који мери време са обале да би израчунао пут; пет капљица сока који

навире из биљке када се буди природа; по жељи, неку ноту песме школског хора; од ока

боје за цртеж њихања траве и дисања пужа голаћа; било који део дуге коју сте тражили

гледајући кроз прозор; зрнце шушкања преписивања; шири списак испуњених жеља из

директорске канцеларије; пола потписа са потврда у току часа из секретаријата;

дупло среће од оне која је стизала из зборнице; сразмерно себи снаге за силазак

степеницама; нарамак ужине за све; краћи шум рада мреже компјутера; коврџу дима из

ложионице; једну сталну помисао да ће ову идилу прекинути звонце, а онда: смеха и никад

довољно смеха; обичну капљицу знања да све ово знате и да сте управо описали круг око

своје школе; и на крају, у десном оку нека остане одраз портирнице и паркинга.

А мени ће остати део колоне која излази из дворишта... Ако се неко окрене и

угледа ме, нека зна да нисам ту да бих била ваша сенка, нити зато да проверим да ли сте

ви мој одблесак – ту стојим, као и сада, овде, да бих вас подсетила да останете увек

своји и да сачувате ову мрву детињства у себи, јер кад дете престане да живи у вама, то

су први знаци старости...
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Списак запослених

Чернох Живка

Анђелков Ђорђе

Зарија Даниел

Ћирић-Досковић Мелина

Дражајић Драгана

Стојановић Марија

Драгомир Илија

Косовац Младен

Љубоја Оља

Покрајац Сара

Перовић Марина

Мариновић Дарко

Топаловић Миљко

Косовац Иван

Марковић Милутин

Банчов Мариа

Јереминов Биљана

Бундра Синиша

Петровић Љиљана

Покрајац Милица

Добрић Јованка

Крецуљ Валентина

Ђорђевић Татијана

Стојковић Бранкица

Станковић Жаклина

Ђерић Јелена

Хајду Барбара

Јелић Валентина

Ереш Анкица

Лукач Марија

Савић Милош

Бобић Ивана

Мариновић Луција

Роберт Тот

Помар Виолета

Михајловић Ана

Поповић Живанко

Богдановић Јелка

Голубовић Ивица

Петровић Драган

Петровић Светлана

Сабо Фреди

Атанацковић Зорка

Јанковић Јасмина
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Анђелков Душан

Станковић   Данило

Анђелков Даница

Срдић Милутин

Лекић Младен

Лаверда Драгослава

Богић Латинка

Димитријевић Љиљана

Крецуљ Мирослав

Рашковић Божидар

Родић Бранка

Саблић Нада

Бергер Ђорђе

Каначки Бранимир

Чакан Наталија

Кобалт Томислав

Василев Иван

Калуђеровић Даница

Пејовић Велинка

Клеменц Миодраг

Борисогљебски Дејан

Вујисић Миодраг

Шуњеварић (Шимуковачки) Мирјана

Вукосављевић Александар

Тодоровић Невена

Алач Наташа

Марковић Мирослав

Родић Мирјана

Данилов Божана

Богдан Валерија

Ладолеж Миланка

Секулић Пантелеја

Срдић Љиљана

Хајду (Радивој) Дојна

Теодоровић Александар

Перовић Живанка

Хајду Иштван

Пердух Војин

Јанковић Босиљка

Марковић Јелена

Ђуричић Тома

Иветић Јагода

Грашиловић Олгица

Лалић Стеван

Стојменовић Снежана

Шћепановић Јелена

Јелић Никола

Кокора Ливијус

Покрајац Владимирка

Милекић Велибор

Тодоровић Зоран

Секулић Јела

Каначки / Каличанин Милан

Игња Биљана

Пантош (Јокић) Босиљка

Бракочевић Раде

Полић Светозар

Новковић Магдалена

Коршош (Ђорђевић) Марта

Пантош Миле

Јефтовић Голуб

Перишић Даница

Вујић Госпава

Гроздић Петар

Зајиц Љиљана

Стојаковић Вера

Милојевић Љубинка

Пелић Ружа

Новокмет Слободан

Адамов Драгомир

Антонијевић Јелена

Цвејић Анђелка

Николић Ђура

Симичић Станко

Којић Александар

Мисимовић Мирјана

Ференц Тома

Ристић Олга

Грубетић Љиљана

Атанацковић Никола

Илић Љиљана

Јовичић Верица

Крецуљ Мирко

Стојаковић Анђелка

Видовић Велимир

Анђелковић Бошко

Марковић Добрила

Локас Миро

Мосуровић Радош

Анђелков Јован

Спремо Даница

Стојановић Драган

Илчева Татјана

Станојевић Гордана

Ђурђев Златинка

Закри Ђерђика

Јожа Јулијана

Видаковић Радомир
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Шћекић Слободанка

Дамјановић Јелена

Танасијевић Ержебет

Стојковић Георгије

Јањић (Тодоровић) Мирјана

Пирошки Зорица

Буљугић Слободан

Бугариновић Драган

Томић Јулијана

Вукашинов Ђура

Величковић Стана

Живанов Бранко

Кнежевић Славољуб

Исаиловић Радован

Васић Радоје

Живков Виолета

Ђилвес Маргит

Радић Иван

Лекић Драгана

Томић Звездана

Свироић Вера

Несторовић Славица

Ђерић Оливера

Стијиљковић Тереза

Бранковић Славко

Стојановић Гордана

Станисављевић Зорка

Ђурић Јадранка

Николић Момчило

Узан Јовица

Саулић Мирољуб

Бранковић Богдан

Марковић Боривоје

Петров Коста

Боцковић Душан

Милошев Владанка

Петровић Петар

Остојић Драган

Мосуровић Милош

Татовић Слободан

Ребуша Снежана

Боровић Верица

Бирач Слободан

Томић Тома

Аксентијевић Милић

Пагањ Тибор

Милеуснић Миодраг

Ћирић Велибор

Љијућ Ирина

Анђелковић Смиљана

Јереминов Витомир

Тодоровић Миодраг

Веселиновић Милосав

Котевић Горан

Глигоријевић Надица

Ковљанић Даница

Марковић Славољуб

Ђурачић Никола

Вукотић Борисав

Милосављевић Наташа

Марковић Иванка

Стојковић Владимир

Димитријевић Милован

Којић Коста

Дрешај Љиљана

Манчев Снежана

Величковић Драгослав

Радокостић Дејан

Петер Ласло

Аднађевић Слађана

Стефановић Светлана

Ристић Предраг

Поповић Стоја

Обрадовић Виолета

Богданов Бранка

Фарац Оливера

Чарџић Аида

Милутиновић Снежана

Савић Дарагојла

Лазаревић Цвијетин

Стефановић Миланка

Јосифов Маја

Ђурђев Милица

Рисовић Божо

Мијатовић Ружица

Доловачки Стеван

Томашевић Оливера

Јанковић Мирко

Дупор Милада

Јузбашић Ружица

Јаневска Васка

Томашевић Жаклина

Бубања Драгослав

Рајић Иван

Миленковић Драгана

Вулетић Маша

Љубисављевић Светислав

Арсенов Венера
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Буљугић Јован

Драгић Јелена

Ковач Весна

Суботић Гордана

Гулан Маја

Косовац Миланка

Радуловић Стеван

Танасијевић Милан

Држајић Игор

Тодић Снежана

Никчевић Валентина

Божиновски Александар

Пећанац Миленко

Марковић Тамара

Туцаков Данијела

Ландика Александар

Анђелковић Драгана

Урошевић Милосав

Коларевић Ивана

Вранић Миле

Ђурђевић Владан

Сефчик Спасенија

Стојановић Срђан

Радусиновић Бојан

Стојановић Александра

Симуилов Светолик

Васић Снежана

Јаџић Радосава

Тешић Филип

Репац Милан

Гулан Данијел

Палић Немања

Лајевец Дејана

Бадрић Жељка

Стојановић Новица

Крчуљ Александар

Дракулић Марија

Тодоровић Станко

Кљајић Миљана

Меденица Душан

Ћулафић Синиша

Николић Вук

Пурић   Милојка

Сабљов Ференц

Боричић Новка

Радић Мира

Милошев Зоран

Марковић Иванка

Пивљаковић Јелица

Стојаков Горан

Бошковић Мирјана

Комарица Миланка

Дујовић Станица

Мора Лазар

Зарић Надица

Перић Невенка

Владуљевић Светлана

Секулић Славица

Богдановић Томислав

Докљан Љиљана

Николић Драгица

Димић Нада

Владисављевић Светлана

Бирташевић Јулијана

Спирковић Терезија

Бошковић Зорица

Марковић Сека

Табашевић Арсеније

Радаковић Владимир

Радовић Слободан

Милошевић Димитрије

Новокмет Славица

Митић Зорка

Полић Милија

Микајловић Владислава

Ђурић Верољуб

Живковић Милка

Стојковић Слободан

Филет Имре

Мосуровић Матија

Сатарић Синиша

Игњатовић Недељко

Мосуровић Марица

Миленковић Момчило

Сампарић Светлана

Митић Томислав

Бајовић Драгана

Брадањи Миланка

Шалипур Јованка

Бојовић Драгана

Јовановић Светислав

Љубојевић Миља

Марковић Биљана

Филет Ержебет

Вујиновић Савка

Њујић Стајка

Ковачевић Биљана

Грубић Вукица
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Радак Љубинка

Карабашевић Слађана

Божић Добросав

Стевановић Зорица

Косовац Никола

Нађ Марица

Драгославац Јованка

Станковић Јелисавета

Максимовић Мита

Ранкословић   Јока

Љубојевић Милка

Ситош Славица

Обрадовић Дејан

Гајић Мирјана

Вукојевић Зорица

Давидовић Жељка

Пешић Марија

Јанковић Зорица

Костић Светлана

Чампашевић Бранка

Живић Марија

Филеп Сузана

Стојиљковић Бранислав

Милојевић Маријана

Јеремић Славица

Михајловић Снежана

Петровић Горан

Голубов Горан

Брадањи Јован

Мајсторовић Радивој
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